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ЕВРОПЕЙСКИЙ СОЮЗ СОДЕЙСТВУЕТ УСТОЙЧИВОМУ РАЗВИТИЮ ГОРОДОВ 
В СТРАНАХ ВОСТОЧНОГО ПАРТНЕРСТВА 
20 Октября 2016 г., Ереван (Армения): новые инициативы и инструменты Европейского союза, способствующие устойчивому развитию городов и местному экономическому  развитию в странах Восточного партнерства, - главные темы для обсуждения во время двухдневной международной конференция на высоком уровне «Содействие устойчивому развитию стран Восточного партнерства». Конференция состоится 26-27 октября 2016 г. в гостинице Ереван Мариотт  (ул. Амиряна, 1) .
Впервые представители центральных, региональных и местных органов власти стран Восточного партнерства соберутся в Ереване, столице Армении, чтобы обсудить наиболее важные вопросы расширения возможностей региональных органов власти и граждан, административную реформу и децентрализацию, как эффективный инструмент для достижения устойчивого развития, а также стимулирование активного участия на местном уровне в экономическом развитии в странах  Восточного партнерства. 
Международная конференция организована совместными усилиями Европейской комиссии, Министерства территориального управления и развития Республики Армения, Конференции региональных и местных органов власти стран Восточного партнерства (CORLEAP) и проекта «Соглашение мэров – Восток» (CoM East).
С приветственным словом выступят  Давид Локян, Министр территориального управления и развития Республики Армения, Петр Энтони Свитальски, Чрезвычайный и Полномочный Посол, глава представительства  Европейского союза в Армении, и Тарон Маркарян, мэр г. Еревана. Основной докладчик - Лоуренс Мередит, Директор департамента восточного соседства Генерального директората по вопросам соседства и переговоров по расширению ЕС Европейской комиссии представит обзор европейской политики соседства и механизмов поддержки местного экономического развития в странах Восточного партнерства.
На конференции Европейская комиссия  объявит о начале второго этапа проекта «Соглашение мэров – Восток» в странах Восточного партнерства (CoM East) и новой инициативы «Мэры за экономический рост» (M4EG) в областях энергоэффективности и развития бизнес-сектора. Эти проекты направлены на укрепление сотрудничества между местными органами власти и представителями гражданского общества в отношении усиления контроля, обмена опытом, развития действенных и эффективных административных механизмов для достижения и реализации политики местного развития. Эти инициативы также тесно связаны между собой, поскольку энергоэффективная экономика наиболее конкурентоспособна, что в свою очередь приводит к созданию новых рабочих мест  и устойчивому местному развитию.
Кульминацией первого дня конференции станет церемония торжественного подписания тридцатью мэрами городов из разных стран Восточного партнерства «Соглашения мэров по климату и энергии».
Второй день конференции посвящен обсуждению перспектив и преимуществ «Соглашения мэров по климату и энергии» в странах Восточного партнерства. Участники также ознакомятся с достижениями и предварительными результатами реализации «Демонстрационных проектов Соглашения мэров».
Конференция предоставит уникальную возможность для активизации совместных усилий в интересах устойчивого муниципального развития и обмена опытом успешной модернизации городской инфраструктуры в городах стран Восточного партнерства.
Приглашаем представителей СМИ принять участие в пресс-конференции и в церемонии подписания Соглашения мэров, которые состоятся 26 октября в 10:00 и 17:45 соответственно, в конференц-зале  «Тигран Мец» гостиницы Мариотт. 
Просим журналистов аккредитоваться до 15:00, 25 октября по электронной почте: abegloian@gmail.com или по телефону: +37499 881018, а также приглашаем принять участие во всех мероприятиях  в соответствии с программой конференции.  27 октября, во второй день конференции, для журналистов будет действовать пресс-бюро.
Просьба обращаться за дополнительной информацией  к  эксперту по коммуникациям проекта «Соглашение Мэров Восток», Татьяне Деревянкиной  по тел: + 380 44 332-66-08 или по электронному адресу:  tatiana.derevyankina@eumayors.eu,
http://www.eumayors.eu,  http://www.soglasheniemerov.eu

Дополнительная информация: 
Соглашение мэров по климату и энергии является инициативой Европейского союза, в рамках которого местные, региональные и национальные органы власти добровольно обязуются работать для реализации климатических и энергетических целей ЕС. Инициатива стартовала  в 2008 году, вслед за принятием Еврокомиссией  «Пакета действий в области климата и энергии до 2020 года». Вслед за успехом программы «Соглашение мэров»,  в 2014 году была запущена инициатива «Мэры адаптируются», целью которой было привлечение городов к принятию мер по адаптации к изменениям климата. В конце 2015 года  обе инициативы были объединены в новую комплексную программу «Соглашение мэров по проблемам климата и энергетики», включающую принятие целей ЕС до 2030 года и комплексный подход к смягчению последствий изменения климата и адаптации к ним.  Эта инициатива стала крупнейшей в области климата и энергетики в мире, объединив более чем 7000 подписавших ее мэров, которые представляют более 210 миллионов граждан. 
Соглашение мэров-Восток (CoM East) – проект, финансируемый Европейским союзом, направлен на внедрение инициативы ЕС по климату и энергии в странах Восточного партнерства. «Соглашение мэров Восток» помогает местным органам власти в реализации устойчивой энергетической политики, а также оказывает содействие их усилиям, направленным на уменьшение зависимости от ископаемых видов топлива, повышение надежности энергоснабжения и более активный вклад в смягчение последствий изменения климата и адаптации к ним. 
Мэры за экономический рост (M4EG) - будущая инициатива Европейского Союза, основанная на концепции и успехе программы «Соглашение Мэров», но планируемая к осуществлению применительно к экономической сфере. Проект окажет поддержку местным органам власти в странах Восточного партнерства, поощряя их способствовать экономическому росту и созданию новых рабочих мест путем укрепления их технических навыков и возможностей для реализации интеллектуальных местных экономических стратегий, в соответствии с принципами эффективного муниципального и рационального финансового управления.
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The Project is implemented by the Energy Cities-led Consortium
10, Prorizna St., office 66
Kyiv 01034 Ukraine
tel: +380 44 278 03 13
e-mail: info-east@eumayors.eu
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The Project is funded by the European Union

The European Union is made up of 28 countries and the people of those countries. It is a unique political and economic partnership founded on the values of respect for human dignity, freedom, equality, the rule of law and human rights. Over more than fifty years we have created a zone of peace, democracy, stability and prosperity on our continent while maintaining cultural diversity, tolerance and individual freedoms. The EU looks to share its values and achievements with neighbouring countries and peoples and those farther afield.
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